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Pregunta con solicitud de respuesta oral  O-000072/2020
al Consejo
Artículo 136 del Reglamento interno
Pablo Arias Echeverría
en nombre del Grupo PPE

Asunto: Medidas coordinadas y protocolos comunes a escala de la Unión en materia de 
transporte

En octubre de 2020, la Comisión publicó una Recomendación sobre estrategias en materia de 
pruebas de detección de COVID-19, incluido el uso de pruebas rápidas de antígenos. Los Estados 
miembros también deben actuar y coordinar sus medidas.

Recientemente, el Consejo Europeo ha debatido la necesidad de reforzar los esfuerzos colectivos de 
los Estados miembros para luchar contra la pandemia de COVID-19. Los miembros del Consejo se 
centraron en las pruebas de detección, las políticas de rastreo de contactos y las vacunas. 
Coincidieron en que las pruebas y el rastreo son fundamentales para limitar la propagación del virus 
y ayudarán a controlar mejor la situación. Se mantuvo un intercambio de puntos de vista sobre la 
manera de avanzar hacia un enfoque común para el reconocimiento mutuo, despliegue y uso de 
pruebas rápidas, basado en la Recomendación de la Comisión sobre estrategias en materia de 
pruebas de detección que se presentó el 28 de octubre de 2020.

Cabe señalar que existe una clara necesidad de incrementar las medidas coordinadas y los 
protocolos comunes a escala de la Unión. Las diferentes medidas, normas de cuarentena, requisitos 
para las pruebas de detección y las consiguientes complicaciones logísticas impiden a muchas 
personas reservar viajes que se llevarían a cabo si hubiese menos incertidumbres. Se trata, 
asimismo, de aumentar la seguridad en toda la Unión.

1. ¿Por qué el Consejo no ha introducido aún más medidas de coordinación, aparte del mapa de 
zonas rojas unificado? Es más, ¿tiene previsto hacerlo?

2. ¿Considera necesario el Consejo un protocolo de la Unión sobre pruebas de detección, normas 
de cuarentena y requisitos de viaje para proporcionar más certidumbre a los viajeros y aumentar 
su confianza?
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